



欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真)
地址: 丽水市中山街126号



值班编委	丁小伟
夜班主任	洪益勇
审读	陈琳 陈良东
夜班编辑	陈俊
二至六版校对	吴莎莎
夜班美编	刘毅熠 杨祝娟
广告校对	蓝小花
电脑组版	
一、八版	徐晟
二、六版	钱星辰
三版	李红
四、五、七版	孙露

我市迅速掀起学习贯彻党的十九届四中全会精神热潮(二)

市委组织部

本报讯(记者 钟根清 通讯员 季圣康)11月4日下午,市委组织部召开市委理论学习中心组(扩大)会,专题传达学习贯彻党的十九届四中全会精神。

会议指出,学习贯彻党的十九届四中全会精神是当前的头等大事,是摆在全市组织系统面前的一项极为重要的政治任务。要在全市组织系统迅速组织传达学习,迅速掀起学习贯彻热潮,把学习覆盖到所有党委(党组)和基层支部。要把学习贯彻全会精神与推动“不忘初心、牢记使命”主题教育、弘扬践行浙西南革命精神、践行“两山”发展理念、服务保障高质量绿色发展、冲刺组织工作年度重点目标任务、推动组织工作高质量发展有机结合起来,在党员、干部、人才、公务员等队伍中营造学习氛围,真正把思想统一到中央的决策部署上来。

会议强调,要精读研学,准确领会党的十九届四中全会的精神实质,充分认识坚持和完善中国特色社会主义制度是推进国家治理体系和治理能力现代化的一项关于全局、着眼长远、纲举目张的重大战略决策部署;充分认识中国特色社会主义制度和中国特色社会主义制度是推进国家治理体系和治理能力现代化的一项关于全局、着眼长远、纲举目张的重大战略决策部署;充分认识坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的新部署,为“四个伟大”提供了战略指引。

会议要求,要立足主责主业,围绕争当推进省域治理现代化的排头兵目标,提高政治站位,提高战略思维、系统思维和法治思维,深化推进“党建引领+四个平台+全科网格+集成服务”基层治理体系能力建设,不断加强党员干部、公务员、人才队伍建设,全力服务保障全会精神贯彻落实。要拉高工作标杆,奋发有为、扎实有效地做好当前各项工作,全面完成组织工作的年度目标任务,认真谋划明年的工作思路。

景宁畲族自治县

本报讯(记者 蓝奕鹏 通讯员 吴卫萍)11月4日,景宁召开全县领导干部会议,传达学习党的十九届四中全会精神。

会议指出,党的十九届四中全会是在新中国成立70周年之际、在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上召开的一次具有开创性、里程碑意义的重要会议。各级各部门要迅速组织传达学习贯彻党的十九届四中全会精神,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,准确领会其精神实质,自觉把思想和行动统一到中央决策部署上来,把智慧和力量凝聚到落实全会提出的重大任务上来。要强化宣传,广泛发动,在全县上下迅速掀起学习贯彻党的十九届四中全会精神热潮。

会议强调,要以党的十九届四中全会精神为指导,坚持国家总体部署与地方治理创新相结合,高水平推进县域治理现代化,重点抓好七个“坚定不移”;坚定不移加强党的全面领导;坚定不移始终沿着“八八战略”指引的路子走下去;坚定不移深入践行以人民为中心的发展思想;坚定不移推进“法治畲乡”建设;坚定不移抓好县域“大治理”体系建设;坚定不移打赢防范化解重大风险攻坚战;坚定不移推进全面深化改革。

会议要求,要把学习贯彻党的十九届四中全会精神成果转化为推动畲乡高质量绿色发展的不竭动力,扎实推动全年各项工作任务落实。要持续用力抓紧抓实主题教育,确保主题教育全过程高质量、全领域高质量;要克难攻坚狠抓重点项目建设,集中力量推进景区创建工作,全力以赴扎实办好省市民生实事;要补齐短板擦亮生态底色,围绕“五水共治”“三改一拆”“六边三化三美”等工作,进一步细化措施,落实责任、补齐短板;要对标对表推动全面深化改革向纵深发展,着力优化营商环境,加快政府数字化转型,加快城乡融合发展试点建设;要突出重点全面冲刺四季度,紧盯全年目标任务冲刺“全年红”,扎实抓好平安工作、“消薄”工作等各项任务,认真谋划好明年工作思路和“十四五”规划前期研究。

莲都区

本报讯(记者 叶浩博 蓝俊)11月4日下午,莲都区召开全区领导干部会议,传达学习党的十九届四中全会精神,研究部署莲都区贯彻落实工作。

会议指出,党的十九届四中全会是在新中国成立70周年之际、在当今世界正经历百年未有之大变局、我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期、“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,召开的一次十分重要的会议。全区上下要把学习贯彻全会精神,作为一项极为重要而紧迫的政治任务,迅速把思想和行动统一到全会精神上来,争当推进县域治理现代化的排头兵。

会议要求,要学深悟透,思想上对标对表。全区各级党组织要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,结合莲都实际,原原本本学,深入细致学,持之以恒学,迅速掀起学习贯彻热潮。要深刻领会习近平总书记在全会上的重要讲话精神,深刻领会《决定》的主要精神,深刻领会坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总体目标,使党的十九届四中全会精神真正入脑入心。

会议强调,要担当作为,工作上从严从实。全区上下要按照党的十九届四中全会总体部署和要求,坚持国家总体部署与地方治理创新相结合,在工作中坚决落实好党的全面领导、坚决运用好“大治理”理念,坚决实践好以人民为中心的发展思想、坚决发挥好“最多跑一次”改革的牵引撬动作用,坚决夯实好基层基础,努力在坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化进程中贡献莲都智慧、提供莲都样板。

会议要求,要知行合一,落实上高质高效。全区上下要把学习贯彻全会精神同推动当前中心重点工作紧密结合起来,重点要走进走心走实,扎实开展好主题教育;苦干实干巧干,全力以赴实现“全年红”;谋早谋深谋远,认真谋划好明年和“十四五”工作,切实以实际工作成效来检验学习贯彻成果。

丽水经济技术开发区

本报讯(记者 徐小骏 通讯员 游千喻)11月6日,丽水经济技术开发区召开党工委(扩大)会议,传达贯彻党的十九届四中全会精神、省委常委会常委扩大会议和全市领导干部会议精神,并就下一阶段重点工作进行安排部署。

会议要求,要深入学习抓落实。各单位要把学习贯彻党的十九届四中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,迅速掀起学习贯彻的热潮,把全会精神传达到每一个党组织、每一位党员干部,真正使全会精神家喻户晓、深入人心。党工委班子成员及各单位主要负责人要自觉做执行制度的表率,强化制度意识,带头维护制度权威,狠抓各项制度和治理体系的执行落实,带动开发区上下自觉尊崇制度、严格执行制度、坚决维护制度。

会议要求,要牢记使命抓落实。扛起高质量绿色发展主战场、招商引资招才引智主阵地、对外开放大平台、转型升级示范区的使命担当,牢牢把握13个方面的显著优势、13个“坚持和完善”,将党的集中统一领导贯穿到开发区高质量绿色发展各个方面,以习近平总书记“尤为如此”“丽水之赞”的内涵要求抓好生态文明建设,围绕“生态经济化、经济生态化”加快推进生态工业发展“533”行动,用“最多跑一次”改革成果践行“效率就是开发区生命”的承诺。

会议强调,要结合重点抓落实。各单位要把学习贯彻全会精神与冲刺四季度确保“全年红”各项工作紧密结合起来,真正把学习的过程转化为推动工作的强大动力,以实际工作成效来检验学习贯彻成果。一方面,要在巩固保持的基础上,主动加压、拉高标杆、争取领跑,对进度滞后的指标,认真梳理,找准症结,争取后发赶超,确保实现“全年红”;另一方面,坚持问题导向,结合“三服务”深入调查研究,系统谋划明年工作,扎实做好“十四五”规划编制的准备工作。

龙泉市

本报讯(记者 徐小骏 叶炜婷 通讯员 季丹)11月6日,龙泉召开全市领导干部会议,传达学习贯彻党的十九届四中全会精神。

会议指出,党的十九届四中全会,是在新中国成立70周年这个重要历史节点上召开的重要会议。全会通过的《决定》,对新时代坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化作出了科学的完备的顶层新设计,是闪耀着马克思主义真理光芒的纲领性文献。

会议要求,要周密部署安排,迅速掀起学习贯彻党的十九届四中全会精神的热潮,当前及今后一个时期,全市上下要把学习贯彻党的十九届四中全会精神作为重大政治任务,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,精心组织学习培训,有效开展集中宣讲,切实抓好新闻宣传。要提高政治站位,深刻领会党的十九届四中全会的精髓要义,尤其是要学习领会习近平总书记在全会上的重要讲话精神,中国特色社会主义制度和中国特色社会主义制度的科学内涵、本质特征和显著优势,以及坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总体目标。

会议强调,要严格按照中央、省委、丽水市委决策部署,全面推进龙泉社会治理体系和治理能力现代化,毫不动摇坚持和加强党的全面领导,确保上级各项决策部署在龙泉落地生根;不断把“八八战略”蕴含的治理思想转化为推动龙泉高质量绿色发展的生动实践;不断提升群众的获得感幸福感安全感,努力打造新时代龙泉基层社会治理新样板。要以学习贯彻党的十九届四中全会精神为动力,推动各项工作落地落实,按照“全程高质量、全面高质量”的要求,扎实推进主题教育;抓好巡视反馈意见整改,高标准高质量做好巡视“后半篇文章”;紧盯目标攻坚克难,确保实现“全年红”“满堂红”;精心谋划明年工作思路和龙泉“十四五”规划,高质量推动各项工作迈上新台阶。

缙云县

本报讯(记者 姚驰 刘斌)11月6日,缙云召开县委常委扩大会议,传达学习党的十九届四中全会精神,并结合精神对下一步工作进行部署。

会议指出,党的十九届四中全会是我们党站在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上召开的一次十分重要的会议,是在新中国成立70周年之际、我国处于中华民族伟大复兴关键时期召开的一次具有开创性、里程碑意义的会议。学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神,是当前和今后一个时期极为重要而紧迫的政治任务。全县上下要认真学习领会,严格按照党中央和省委、市委部署要求,站在讲政治的高度,以最快的速度抓传达,以最浓的氛围抓宣传,以最实的举措抓贯彻,把党的十九届四中全会精神传达到每一个支部、每一名党员、每一名干部职工,迅速掀起学习宣传贯彻全会精神的大热潮。

会议要求,要立足一个“悟”字,做好“学深悟透”的文章,切实把思想和行动统一到党的十九届四中全会精神上来。学深悟透习近平总书记重要讲话精神,学深悟透坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总体目标,学深悟透《决定》的主要精神。

青田县

本报讯(记者 李倩)11月4日,青田县召开全县领导干部会议,学习贯彻党的十九届四中全会精神。

会议指出,要提高站位,深刻领会党的十九届四中全会精神实质。全县上下要切实提高政治站位,深入学习领会,吃准吃透精神实质,切实把思想和行动统一到全会精神特别是习近平总书记重要讲话精神上来,统一到党中央决策部署上来,不折不扣抓好各项工作落实。

会议要求,要精心组织,迅速掀起学习贯彻热潮。坚决按照中央和省市委的部署要求,把学习贯彻党的十九届四中全会精神,作为当前和今后一个时期的首要政治任务。要根据中央和省委、市委部署要求,研究制定青田贯彻落实上级精神的具体举措或相关文件。要以学促干,加快推动青田高质量绿色发展。要紧扣青田县委“481050”工作主抓手,聚焦聚力“五大百日攻坚”等中心工作,奋力抓好各项工作任务指标年终冲刺。

会议强调,要高标准开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿全过程,以主题教育成果助推各项工作落实。积极及早谋划明年思路,要高站位、积极融入“一带一路”、长江经济带、长三角一体化发展等国家战略和全省大湾区大花园大通道大都市区建设、全市“一带三区”大发展。要看得远,密切关注宏观经济发展走势和政策变化,对明年可能面临的复杂形势有充分评估和预判。要谋得细,坚持项目化、清单化、责任化推进各项工作,把明年工作思路具体化为一个个项目,为青田加快高质量绿色发展提供更好支撑。

庆元县

本报讯(记者 杨敏 吴丽萍 通讯员 胡松)11月5日上午,庆元县召开全县领导干部会议,学习传达党的十九届四中全会精神,研究部署贯彻落实全会精神。

会议强调,要把学习贯彻党的十九届四中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,对标对表抓学习,结合实际抓贯彻,持之以恒抓落实,努力在县域治理现代化的探索实践中走前列、站排头。

会议指出,党的十九届四中全会是在当今世界正经历百年未有之大变局、我国正处于实现中华民族伟大复兴的关键时期召开的一次十分重要的会议,对新时代坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化作出了科学完备的顶层设计。要对标对表抓学习,迅速掀起传达学习热潮,把全会精神传达到每个党支部、每名党员、每名干部职工,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,运用好主题教育成果,确保党中央和省委、市委各项决策部署在庆元落地生根。

会议要求,要结合实际抓贯彻,持续推进庆元县域治理现代化。要持续探索全国领先的生态文明制度,努力探索出可复制、可推广的“生态立县”制度体系。要建设县域“大治理”体系,推动“最多跑一次”改革向“最好不用跑”和“办得快”“办得好”转变,不断深化技能型乡镇政府建设,拓展“台合一”社会治理平台功能。要突出县域治理的“人民”指向,持续开展“351”服务,通过相信群众、依靠群众、引导群众、服务群众,共同走好高质量绿色发展道路。

丽水市“四好农村路”建设系列报道②

出行更畅通 生活有奔头 景宁“四好农村路”铺进畲乡群众心坎里

本报讯(记者 陈俊 通讯员 吴锡平 王云富 余超)近日,景宁畲族自治县梅坑公路服务站及黄山头休息区建成并投入使用。作为全市2019年民生实事——“四好农村路”公路服务站的重要内容,这两个站点交付使用后,附近群众有了固定舒适的候车区,出行更加安全便捷。

景宁是浙江省加快发展县,直到1995年才实现所有乡镇通公路,属全省最晚。要想富,先修路,近年来景宁不断提速公路建设步伐,52省道景宁岚头岭至汇田大桥段改建工程,52省道景宁汇田大桥至溪口公路改建工程、交贤圩至叶村公路改建工程(一期)等一大批重大交通项目相继建成通车。目前,景宁已建成农村公路1835.19公里。

“一分建,九分护。公路延伸至村镇后,我们努力养护好每条路,疏通‘毛细血管’,全力提升群众的出行舒适度。”景宁交通运输局负责人说。

管护好农村公路,景宁舍得投入真金白银。县

道、乡道、村道养护每公里每年分别补助4000元、3000元和1000元,由县财政足额安排到位。此外,燃油税返还部分也全部用于农村公路养护。不仅如此,景宁经过对接和争取,被交通部列入“十三五”期间东部地区唯一的交通帮扶县。2016年至2018年,按照建设“四好农村路”要求,已累计实施“四好农村路”养护工程968.9公里,获得批复总投资近2.14亿元。通过各类项目的实施,为该县创建“四好农村路”达标县夯实了基础,更切实改善了县域公路交通通行环境。

白大线是该县公路改造提升的一个缩影。该线急弯多,路面狭窄,不仅通行效率低,过往行人车辆安全难以保障。近年来,景宁先后投入2000多万元,对该线路进行提升改造,急弯取直,窄路路面拓宽,改善行车视线不良路段,全线设置钢质防撞护栏和自发光轮廓标,不仅路况有了极大改善,也从此结束了旅游大巴无法通行的历史。

2018年以来,景宁又将白大线作为发展全域旅游的主要通道来打造,累计投入5000余万元,实施各类整治项目80多个,建设美丽林相430亩,提升省市级村庄5个,使沿线“颜值”全面提升。如今,白大线已经成为全省名副其实的“美丽风景线”,各地游客纷至沓来,在白鹤品咸菜,在桃源摘水果,在深埠住民宿,村民们日子也一天更比一天红火。

因为交通条件改善而受益的,还有大均乡的群众们。10月30日,景宁城区至大均乡客运班线开通,该线路实行公交化运营,可以保障群众基本出行需求。

“推进‘四好农村路’建设,还要努力做好运营这篇大文章。”景宁交通运输局负责人介绍,目前全县共有60条农村客运线路,所有行政村通达客运班车(康庄小巴)。同时,通过建立客运班线安全联合审核和以奖代补考核机制,进一步调动班车运营的积极性,保障所有行政村客运班车正常运行,更好满足群众的基本出行需求。



绿意盎然、美景如画的白大线。